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La ultima pregunta de Isaac Asimov
Esta lectura ha sido muy interesante porque el tema de ciencia y tecnología es un poco complicado pero interesante en esta lectura ay mucha trama porque habla de dos científicos que estuvieron discutiendo con base a un tema que estaban en desacuerdo y para saber quien tenia la razón hicieron una apuesta de 5 dólares.
La apuesta consistió en saber si podían retroceder el desgaste (entropía) de las estrellas para ello inventaron una supercomputadora llamada “AC” esta computadora era muy grande y les permitirían saber si podían retroceder la antología. Los dos científicos tenia que meter información a la computadora para que así ella les pudiera dar la respuesta que tanto intrigaba a los científicos, pero cada ves que los científicos adjuntaban a la computadora aparecían 5 palabras “DATOS INSUFICIENTES PARA RESPUESTAS ESCLARECEDORA”. Estos científicos no pudieron saber quien tenia razón ya que esta investigación duro mucho tiempo.
Esta investigación paso por muchos científicos pero cada científico que querían saber la respuesta que tanto intrigo a los primeros científicos cuando metían los datos a la súper computadora les aparecían las misma 5 palabras que a los primeros científicos “DATOS INSUFICIENTES PARA RESPUESTAS ESCLARECEDORA” y pasaron muchos millones de años, los últimos científicos que  investigaron del desgaste de la antropía viajaban en el hiperespacio ya que habían pasado millones de años y la tecnología ahora era muy avanzada y aun no habían llagado a la respuesta de la pregunta de los primeros dos científicos.

Los científicos que ahora investigaban creían que ya no había antología en las estrellas y un de ellos comenzó a recoger hidrogeno interestatal con el cual quería hacer una pequeña estrella propia el científico dijo “si las estrellas deberán morir alguna ves, al menos podrían construirse  algunas“.
El universo estaba muriendo el hombre miro a su alrededor a las galaxias mas obscuras. Las estrellas gigantes, y muy gastadoras, se habían ido hace rato, habían vuelto a lo mas obscuro de las obscuridad del pasado distante, casi todas la estrellas eran enanas blancas que finalmente se desvanecían.

Se habían creado nuevas estrellas con el polvo que había entre ellas, algunas por proceso natural y otras por el hombre. Las enanas blancas aun podían chocar entre ellas y con el polvo de las estrellas destruidas podrían formarse más pero una de cada mil estrellas destruidas y también esta se destruiría.
El  hombre pregunto a la computadora “¿Cómo puede revertirse la antropología?” y la computadora respondió “DATOS INSUFICIENTES PARA RESPUESTAS ESCLARECEDORA” y el hombre le ordeno que recogiera datos adicionales y la computadora contesto “LO HARE. HACE CIENTOS DE BILLONES DE AÑOS QUE LO HAGO. MIS PREDECESORES Y YO HEMOS ESCUCHADO MUCHAS VECES ESTA PREGUNTA TODOS LOS DATOS QUE TENGO SIGUEN SIENDO INSUFICIENTES” el hombre pregunto ¿llegara el momento en que los datos sean suficientes o el problema es insoluble en todas las circunstancias concebibles? La computadora respondió”NINGUN PROBLEMA ES INSOLUBLE EN TODAS LAS CIRCUNSTANCIAS CONCEBIBLES” el hombre volvió a hacerle otra pregunta ¿cuando tendrás suficientes datos para poder responder a la pregunta? y la computadora dijo “DATOS INSUFICIENTES PARA RESPUESTAS ESCLARECEDORA”.

Las estrellas y las galaxias murieron y se convirtieron en polvo, y el espacio se volvió negro después de tres trillones de años de desgaste.

El hombre dijo las ultimas preguntas ¿es este el final? ¿Este caos no puede ser revertido al universo una vez más? ¿Esto no puede hacerse? La computadora respondió “LOS DATOS SON TODAVIA INSUFICIENTES PARA UNA RESPUESTA ESCLARECEDORA”. La última mente del hombre se funciono y solo la computadora existió en el hiperespacio. 

Todas las otras preguntas ya habían sido respondidas, y hasta que esa ultima pregunta fuera respondida también, la computadora no podría liberar su conciencia. No quedaban más datos por recoger pero todavía no eran suficientes para saber la respuesta de esa pregunta. Se dedico un intervalo sin tiempo a hacer esto y sucedió que la computadora aprendió como revertir la antropología pero ya no quedaba ningún científico y ningún hombre a quien se la pudiera decir.
Durante otro intervalo sin tiempo, la computadora en la pensó en la mejor forma de hacerlo. Cuidadosamente la computadora organizo el programa.
La conciencia de la computadora abarco todo lo que alguna vez había sido un universo y pensó en lo que en ese momento era el caos.

Paso a paso había que hacerlo. Y la computador dijo ¡HAGASE LA LUZ! Y la luz se hizo...

